La zona de tratamientos dispone de todo el material
necesario para los tratamientos corporales: bafieras,
camillas, o spas preparados para que el cuerpo se relaje
y pueda disfrutar de todas las sensaciones que le ofrece
el agua o el buen hacer de un profesional.

Zona de tratamientos

This zone comprises a complete range of facilities for body
treatments: baths, spas and beds all designed for relaxation
and therapy whether coming from the waters or the hands
of a professional.

Therapy Zone




Zona de Barieras
Tratamientos Balneoterapia
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Zone Baths

Baneras de Balneoterapia

Una de las actividades méas importantes que se llevan a cabo en los spas tradicionales es la balneoterapia, un método
natural para curar y mantener una buena salud que utiliza agua de manantial caliente, gases, barro y otros factores
climéticos (por ejemplo el calor) como elementos terapéuticos.

El término balneoterapia hace referencia al estudio de las artes y ciencias del bafio. El objetivo de estos tratamientos
es mejorar el sistema inmunolégico, estimular la circulacién en el sistema sanguineo y linfatico y acelerar la actividad
celular, dilatando tejidos y vasos para activar el mecanismo de regeneracion natural.

La balneoterapia es una terapia natural que utiliza elementos naturales como aguas minero medicinales, factores
climaticos, fases ritmicas circadianas y cronobioldgicas y extractos naturales de plantas.

En Japodn, la balneoterapia tradicional se basa en bafios de agua de manantial caliente; y en Europa, en bafios de aguas
minerales. Ambos se caracterizan por inmersiones continuas en agua caliente que ayudan a estimular el cuerpo.

Durante siglos se han reconocido los beneficios de los bafios terapéuticos para mitigar el dolor y mejorar el estado
general del cuerpo y alma. La balneoterapia es uno de los procedimientos médicos méas antiguos, muy enraizados
y extendidos por toda Europa y Asia donde, histéricamente, la gente acudia a lujosos spas para esparcimiento y
recibir tratamientos.

Balneotherapy Baths

One of the most important activities that takes place at a traditional spa is balneotherapy, a natural approach to health and
healing that uses hot spring water, gases, mud, and climatic factors (such as heat) as therapeutic elements.

The term Balneology refers to the study of the art and science of bathing. The aim of these treatments is to enhance the
immune system, stimulate circulatory process including lymph and blood circulation, and accelerate cell activity, dilating
tissue and vessels in order to activate self healing.

Balneotherapy is a natural therapy which makes the best use of natural elements, such as hot springs, climatic factors,
chronoboiological and circadian rhythmic phases and natural herbal substances.

In Japan, the traditional form of balneotherapy is hot water spring bathing; in Europe, mineral bathing. Both are characterized
by repeated immersion of the whole body in hot water that is stimulating to the body.

For centuries the benefits of therapeutic bathing have been recognized for the ability to relieve pain and improve the general
well being of the body and the spirit. In fact, Balneotherapy is one of the oldest medical procedures, well known and widely
regarded throughout Europe & Asia, where people have historically flocked to luxury spas for recreation and treatment.
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Bafieras
Balneoterapia

Zona de
Tratamientos

Therapy Balneotherapy
Zone Baths

Caracteristicas principales

e Bariera Wellness y talasoterapia.

e Bajo nivel de ruido y programacion de masajes
terapéuticos totalmente automética e individualizada
para tratamientos de spa y talasoterapia.

¢ El masaje terapéutico de la bafiera se caracteriza por:

e Masaje de 20 zonas del cuerpo producido por
286 chorros en 10 secuencias de masajes.

¢ Control electrénico e individualizado de la presién
del masaje y diferentes programas de presion.

e Superposicion de secuencias de masajes para
garantizar un masaje terapéutico armoénico.

e Masaje regulable individualmente: presién, zonas
de masaje, secuencias y tratamiento se pueden
modificar.

¢ Sistema adecuado para aditivos hidrosolubles y
de bafios sin espuma comunes.

e 73 decibelios (A) de ruido durante el masaje.

Accesorios

e Unidad de control totalmente electronica:

¢ Control de funcionamiento a través de una pantalla
LCD y sensores integrados que hacen que sea facil
de usar.

e 20 programas sefializados y 10 masajes progra-
mables individualmente.

® Posibilidad de programacion individual para un
tratamiento concreto (seleccion de zonas de masaje,
secuencias y duracion).

ASTRALPOOL A

40776 |

Bafiera Balneoterapia Sensation
Balneotherapy Bath Sensation

CODIGO / CODE

DESCRIPCION
DESCRIPTION

Main characteristics

e \Wellness and Thalasso bath.

e Low-noise bath tub with fully automatic, individually
programmable health massage for spa treatments and
thalassotherapy.

e The health massage of the tub offers:

* Massage of 20 body zones produced by 286 nozzles
in 10 massage sequences.

¢ Individual electronic regulation of the massage
pressure, thus programmes with acceding pressure
applicable.

e Smooth overlapping single massage sequences to
guarantee a harmonic health massage.

* Massage individually adjustable; the massage
pressure, massage zones, massage sequences and
treatment process can all be altered.

¢ System suitable for current water-soluble and foam-
free bath additives.

¢ Noise output of approx. 73 dB (A) during the massage.

Accessories

e Fully electronic control unit:

e Operation by means of an LCD display and integrated
sensors for an easy handling.

e In total 20 programs, all directly recallable, 10
massage courses are individually programmable.

¢ Further possibility of an individual programming of
treatment courses (selection of massage zones,
sequences and duration).
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® Sistemas de limpieza e higiene:
* Sistema de aclarado para eliminar el agua utilizada
de los sistemas para masaje bajo el agua y burbujas.
e Puesta en marcha automética de todo el circuito
de bombeo.
o Desinfeccién semiautomatica segln las normativas
de la UE en la materia, como por ejemplo la ONORM
M 6222-1.
e Limpieza y desinfecciéon semiautomaticas.
¢ Bafiera y deposito:
¢ Bafiera ergonémica con asientos moldeados,
reposapiés y apoyabrazos.
e Material de la bafiera de cristal acrilico moldeado
a la perfeccion.
o Parte trasera reforzada con un laminado especial.
e Base de acero al cromoniquel con altura regulable
para adaptarse a desniveles del suelo.

® Caracteristicas de la bafiera:

¢ Sistema de masaje.

¢ Seccion aparte de plastico para bombeo impulsada
por electricidad.

e Funcidn de vaciado integrada.

e Chorros de masaje especial con sistema de
canalizacion y unidad de distribucion secuencial.

e Mando de control completamente electrénico:

e Pantalla LCD que indica los diferentes tipos de
tratamientos.

¢ Indicadores de acciones y errores.

o Sensores para la entrada o seleccién de tratamientos
y procedimientos de limpieza.

¢ Indicador de tipo de tratamiento, tiempo de
tratamiento, tiempo de tratamiento residual, tiempo
de desinfeccion residual, temperatura de llenado y
del bafio, y enjuague automatico.

e Accesorios estandar:

Bateria de llenado de la bafiera DN 20.
Entrada de la bafiera DN 25.

¢ Bateria de la ducha DN 15.

® Ducha intima.

Vélvula de desagiie automaética DN 40.

e Asas con disefio especial
¢ En el borde de la bafiera hay unas asas para
facilitar la entrada y salida de la bafiera.
® Reposapiés neumatico:
¢ Reposapiés regulable en 5 posiciones.

ASTRALPOOL A

® Hygiene systems:

® Rinsing system to eliminate used water from the
complete tube system of the underwater massage
and air bubble system.

® Automatic discharge of the complete pump circuit.

® Semi-automatic rinsing disinfection according to
latest and strictest EU standards as for example
ONORM M 6222-1.

e Semi-automatic cleaning and disinfection courses.

e Tub body and storage:

e Tub has ergonomic body shape with moulded seat,
leg wedge and arm rests.

e Tub body of seamlessly deep-drawn acrylic glass

® Rear reinforced by special laminate.

¢ Base made from chrome-nickel steel, height adjustable
in order to balance unevenness of the floor.

¢ Tub equipment:

* Massage system.

® Electrogalvanically separated plastic pump aggregate.

* |ntegrated dry operation protection.

® Special massage nozzles including channel system
and sequential distribution unit .

® Fully electronic control unit:

¢ LCD display to indicate the different treatment menus.

e Action and error indicators.

e Sensors to input or select treatment and hygiene
courses.

e Indication of treatment type, treatment time, residual
treatment time, residual disinfection time, filling
and bathing temperature, automatic rinsing active.

e Standard fittings equipment:

e Tub filling battery DN 20.

e Tub inlet DN 25.

e Shower battery DN 15.

e Emerging shower.
e Automatically controlled discharge valve DN 40.

e Specially designed handles:
e Hand grips to help entering and leaving the tub,
installed on the tub rim.
e Pneumatic foot rest:

e Foot rest / tub-shortening device, adjustable to
5 stages.



ASTRALPOOL A

Accesorios opcionales Optional equipment
CODIGO / CODE 40845 | 40846 |

DESCRIPCION Efecto luz estelar con 146 puntos

DESCRIPCION Efecto luminoso con 6 focos
luminosos bajo el agua bajo el agua

DESCRIPTION Starlight-Effect with 146 light spots DESCRIPTION Highlight-Effect with 6
under water underwater spotlights

CODIGO / CODE 40847 | CODIGO / CODE 40848
DESCRIPCION Accesorio de barfiera DESCRIPCION Revestimiento de
(agua agresiva) plastico coloreado

DESCRIPTION Tub Equipment (aggressive water) DESCRIPTION Coloured plastic cladding

CODIGO / CODE 40849| CODIGO / CODE 40852|
DESCRIPCION Dispositivo de masaje por chorro DESCRIPCION Escal6n de entrada
a presion (un peldafio)

DESCRIPTION Manual jet pressure massage device DESCRIPTION Entry step (one step)

Datos técnicos Technical data

Alimentacion eléctrica

400V, 50 Hz, 3.4 kW

Power supply

Dimensiones Dimensions

Longitud / Length 230 ¢m
Anchura / Width 90 cm

Altura / Height 72 cm
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Bafieras
Balneoterapia

Zona de
Tratamientos

Therapy Balneotherapy
Zone Baths

Caracteristicas principales

e Bariera Wellness y talasoterapia.

e Bajo nivel de ruido y programacion de masajes
terapéuticos totalmente automatica e individualizada
para tratamientos de spa y talasoterapia.

¢ El masaje terapéutico de la bafiera se caracteriza por:

* Masaje de 14 zonas del cuerpo producido por
148 chorros en 5 secuencias de masajes.

¢ Control individualizado de la presion del masaje.

e Superposicion de secuencias de masajes para
garantizar un masaje terapéutico armonico.

* Masaje regulable individualmente: presion, zonas
de masaje, secuencias y tratamiento se pueden
modificar.

e Sistema adecuado para aditivos hidrosolubles y
de bafios sin espuma comunes.

e 73 decibelios (A) de ruido durante el masaje.

Accesorios

¢ Unidad de control totalmente electrénica:

¢ Funcionamiento controlable a través de una pantalla
LCD y sensores integrados que hacen que sea fécil
de usar.

¢ 10 programas sefializados y 5 masajes programables
individualmente.

¢ Posibilidad de programacion individual para un
tratamiento concreto (seleccién de zonas de masaje,
secuencias y duracion).

ASTRALPOOL A

40777 |

CODIGO / CODE

DESCRIPCION
DESCRIPTION

Bafiera Balneoterapia Aroma
Balneotherapy Baths Aroma

Main characteristics

¢ Wellness and Thalasso bath.

e Low-noise bath tub with fully automatic, individual
programmable health massage for Spa treatments and
thalassotherapy.

¢ The health massage of the tub offers:

® Massage of 14 body zones produced of 148 nozzles
in 5 massage sequences.

¢ Individual regulation of the massage pressure.

e Smooth overlapping of the single massage sequences
to guarantee a harmonic health massage.

¢ Massage individually adjustable concerning massage
pressure, massage zones, massage sequences and
treatment process.

e System suitable for current water-soluble and foam-
free bath additives.

¢ Noise output of approx. 73 dB (A) during the massage.

Accessories

e Fully electronic control unit:

e Operation by means of an LCD display and integrated
sensors for easy handling.

e In total 10 programmes are directly recallable, 5
massage courses are individually programmable.

e Further possibility of an individual programming of
treatment courses (selection of massage zones,
sequences and duration).
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® Sistemas de limpieza e higiene:

® Sistema de aclarado para eliminar el agua utilizada
de los sistemas para masaje bajo el agua y burbuijas.

¢ Puesta en marcha automatica de todo el circuito
de bombeo.

¢ Desinfeccion semiautomatica seguin las normativas
de la UE en la materia, como por ejemplo la ONORM
M 6222-1.

¢ Limpieza y desinfeccion semiautomaticas.

¢ Bariera y deposito:

e Bafiera ergonémica con asientos moldeados,
reposapiés y apoyabrazos.

o Material de la bafiera de cristal acrilico moldeado
a la perfeccién. Parte trasera reforzada con un
laminado especial.

¢ Base de acero al cromoniquel con altura regulable
para adaptarse a desniveles del suelo.

o Caracteristicas de la bafera:

¢ Sistema de masaje.

e Seccidn aparte de plastico para bombeo impulsada
por electricidad.

e Funcion de vaciado integrada.

e Chorros de masaje especial con sistema de
canalizacién y unidad de distribucién secuencial.

¢ Mando de control completamente electrénico:

¢ Pantalla LCD que indica los diferentes tipos de
tratamientos.

 Indicadores de acciones y errores.

* Sensores para la entrada o seleccién de tratamientos
y procedimientos de limpieza.

¢ |Indicador de tipo de tratamiento, tiempo de
tratamiento, tiempo de tratamiento residual, tiempo
de desinfeccidn residual, temperatura de llenado y
del bafio y enjuague automatico.

e Accesorios estandar:

¢ Bateria de llenado de la bafiera DN 20.
¢ Entrada de la bafiera DN 25.

o Bateria de la ducha DN 15.

e Ducha intima.

¢ Valvula de desagiie automatica DN 40.

e Asas con disefio especial
* En el borde de la bafiera hay unas asas para
facilitar la entrada y salida de la bafiera.
¢ Reposapiés neumatico:
« Reposapiés regulable en 5 posiciones.

WELLMA

ASTRALPOOL A

® Hygiene systems:

® Rinsing system to eliminate used water from the
complete tube system of the underwater massage
and air bubble system.

® Automatic discharge of the complete pump circuit

® Semi-automatic rinsing disinfection according to
latest and strictest EU standards as for example
ONORM M 6222-1.

* Semi-automatic cleaning and disinfection courses.

e Tub body and storage:

e Tub in ergonomic body shape with moulded seat,
leg wedge and arm rests.

e Tub body of seamlessly deep-drawn acrylic glass,
the rear reinforced by special laminate.

e Base made from chrome-nickel steel, height adjustable
in order to balance unevenness of the floor.

e Tub equipment:

e Massage system.

® Electrogalvanically separated plastic pump aggregate.

e Integrated dry operation protection.

® Special massage nozzles including channel system
and sequential distribution unit.

* Fully electronic control unit:

e | CD display to indicate the different treatment menus.
Action and error indicators.
e Sensors to input or select treatment and hygiene
e Courses.
Indication of treatment type, treatment time, residual
e treatment time, residual disinfection time, filling and
bathing temperature, automatic rinsing active.
e Standard fittings equipment:
e Tub filling battery DN 20.
Tub inlet DN 25.
Shower battery DN 15.
Emerging shower.
Automatically controlled discharge valve DN 40.

e Specially designed handles:

* Hand grips to help entering and leaving the tub,
installed on the tub rim.

e Pneumatic foot rest:

® Foot rest / tub-shortening device, adjustable to
5 stages.
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Accesorios opcionales Optional equipment
CODIGO / CODE 40845 | 40846

DESCRIPCION Efecto de luz cielo estrellado DESCRIPCION Efecto de luz
DESCRIPTION Starlight-Effect DESCRIPTION Highlight-Effect

CODIGO / CODE 40847 | CODIGO / CODE 40848

DESCRIPCION Accesorio bafiera (agua agresiva) DESCRIPCION Revestimiento plastico coloreado
DESCRIPTION Tub Equipment (aggressive water) DESCRIPTION Coloured plastic cladding

CODIGO / CODE 40852 |

DESCRIPCION Escalén entrada (un peldafio)
DESCRIPTION Entry step (one step)

Datos técnicos Technical data

Alimentacion eléctrica
230V, 50 Hz, 2.2 kW

Power supply

Dimensiones Dimensions

Longitud / Length 230 ¢m
Anchura / Width 90 cm
Altura / Height 72 cm
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Camillas
de Tratamiento
Automatizadas

Zona de
Tratamientos

Automated
Therapy Therapy
Zone Loungers

Caracteristicas principales

e Camilla de disefio terapéutico para la aplicacion de
tratamientos de cosmética, dermatoldgicos o fisiolégicos
y de envolturas del cuerpo en wellness y talasoterapia.

¢ Proporciona una calida y agradable sensacion de flotar
en la superficie del agua.

¢ Relajacion por medio de calor a una temperatura constante
a través del agua y de la calefaccion en la cubierta.

e Facil aplicacion de tratamientos de salud con una
rigidez de la camilla ajustable.

Accesorios

e Caracteristicas de la camilla:

® Chasis cubierto de acero, con los pies ajustables
para cambiar la altura y revestimiento de disefio

* Ajuste neumético por medio de aire para controlar
la rigidez de la camilla y relajacion a través del
agua en superficie del agua. Sistema de calefaccion
integrado.

o Superficie de la camilla a prueba de arrugas en
su estado mas rigido, lo que facilita su limpieza.

e Superficie resistente a desinfectantes, grasas,
aceites y productos de limpieza.

Mando de control:

e Mando de control con panel de cristal y
microprocesador integrado.

e Opciones de ajuste de temperatura, de duracién
de la terapia y de altura de la camilla Caja de
mandos integrada IP X4 protegida contra
salpicaduras de agua.

WELLMA

ASTRALPOOL A

CODIGO / CODE 40778

DESCRIPCION / DESCRIPTION

Camilla Terapéutica
Automatizada Zen

Automated Therapy
Lounger Zen

Main characteristics

e Design event bench for the application of physiological,
dermatological or cosmetic health treatments and body
wraps in Wellness and Thalasso.

® Provides a warm and agreeable sensation of floating on
the water surface.

* Relaxation by warmth at a constant temperature by
means of water and cover heating.

e Easy application of health treatments by adjustment of
the rigidity of the bed.

Accessories

e Structure of the bed:

® Chassis of coated steel, with adjustable feet to
change the height, including design cladding.

® Air core for the pneumatic adjustment of the rigidity
of the bed, water core for the relaxation on the
water’s surface. Integrated heating elements.

® The surface of the bed is almost wrinkle-free in
rigid state, and therefore easy to clean.

® Cover resistant against disinfectants and cleaning
agents, grease and oil.

Control:

e Integrated micro-processor control with glass control
panel.

e Operational elements for height adjustment of the
bed, temperature adjustment and adjustment of
the therapy duration. Integrated switch box, splash-
water protected IP X4.
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Accesorios opcionales

CODIGO / CODE
DESCRIPCION
DESCRIPTION

41239 |

Efecto luz estelar
Starlight-Effect

e Espectacular efecto luz estelar por medio de 150
puntos luminosos integrados en el borde de la camilla.
8 tipos de colores disponibles que pueden programarse
para que cambien con regularidad o que uno
permanezca constantemente.

o Sistema de luces. Proyector de luces integrado con
un filtro de color libre de tonos palidos y 150 puntos
de fibra oOptica. Potencia del proyector de luz: 120
W. Luces de colores magenta, salmén, naranja, amarillo,
azul, turquesa, verde y transparente.

o Ajustable desde el mando de control con micro-
procesador.

CODIGO / CODE 40850
DESCRIPCION Melodia
DESCRIPTION Melody

e Sistema que proporciona una sensacion musical
sobre todo el cuerpo consistente en un masaje a través
de la vibracion de la musica. El ritmo de la masica
se transmite al agua que contiene la camilla.

e Sistema de vibracién musical: médulo de vibracion,
sistema amplificador que incluye un cable para
conectar al equipo de musica del cliente.

e Ajustable desde el mando de control con micropro-
cesador.

CODIGO / CODE
DESCRIPCION
DESCRIPTION

40848 |

Revestimiento de pléstico coloreado
Coloured plastic cladding

WELLMA

ASTRALPOOL A

Optional equipment

e Spectacular Starlight effects by means of 150 light spots
integrated in the bed rim. A total of 8 different colours
are available. The colours can be applied changing or
in one constant colour.

e Light system: Integrated light projector with pale-free
colour filter and 150 fibre optics. Power of the light
projector: 120 W Light colours: magenta, salmon,
orange, yellow, blue, turquoise, green, transparent.

e Operated by means of the processor-controlled
glass panel.

e System for the sensation of music on the whole body,
consisting of complete body music vibration massage
by means of transferring the rhythm of the audible
music to the water core of the bed.

e Music vibration system: vibration module, amplifier
system including cable to connect to the music device
of the customer.

e Operated by means of the processor-controlled glass
panel.



ASTRALPOOL A

Datos técnicos Technical data

230V, 50 Hz, 1k
Power supply

Dimensiones Dimensions

Longitud / Length 230 ¢m
Anchura / Width 90 cm
Altura / Height 72cm
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Zona de Camillas
de Tratamiento
Automatizadas

Tratamientos

Automated
Therapy Therapy
Zone Loungers

Caracteristicas principales

Camilla de masaje himedo

Camilla para aplicacién de masajes hiumedos, masajes
con jabén, tratamientos ayurveda o hot stone, duchas
vichy, etc.

Superficie de reposo de plastico con sumidero.
Superficie de reposo con calefaccion y temperatura
regulable

Juego de ducha de mano con termostato y manguera
enrollable

Ajuste de altura electromecénico sin necesidad de
mantenimiento

Ajuste desde 72,5 hasta 87,5 cm.

Sumidero aparte para aceites de ayurveda.

Teclado de membrana con indicador de ajuste de
temperatura.

Opcion de control para activar la ducha de mano.

WELLMA
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CODIGO / CODE 40779

DESCRIPCION / DESCRIPTION

Camilla Terapéutica
Automatizada Védica
Automated Therapy
Lounger Vedica

Main characteristics

Wet massage bench.

Bench for the application of wet massages, soap brush
massages, hot stone or ayurveda treatments, vichy
shower, etc.

Plastic lying surface with discharge.

Heated lying surface with adjustable temperature.
Hand shower set with thermostat and hose rewinder.
Maintenance-free electromechanical height adjustment.
Adjustment range about 72.5 - 87.5 cm.

Separate discharge for ayurveda oils.

Membrane keyboard with display for temperature
adjustment.

Control key to activate the hand shower.
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ASTRALPOOL A

Accesorios opcionales Optional equipment

41240

Efecto luz estelar

Starlight-Effect

® Espectacular efecto luz estelar por medio de 146 ® Spectacular starlight effects by means of 146 fibre
puntos luminosos de fibra 6ptica integrados en la optic light spots integrated into the device with a
camilla. 8 colores de luces disponibles. total of 8 available colours.

e Las luces pueden alternarse con regularidad o que e Treatments possible in alternating colours or in
una sola permanezca constantemente. one constant colour.

¢ Proyector de luces integrado con un filtro de color e Integrated light projector with pale-free colour
libre de tonos pélidos. Potencia del proyector de luz: filter. Light projector power: 120 W.
120 W. e Colours: magenta, salmon, orange, yellow, blue,

o Luces de colores magenta, salmén, naranja, amarillo, turquoise, green, transparent.
azul, turquesa, verde y transparente. ® ON/OFF-switch and colour change located on the

¢ Sistema de encendido y apagado y de cambio de tub panel (Model: 5.59-1).

luces en el control de la camilla. (Modelo: 5.59-1).

CcODIGO / CODE 40851 |

DESCRIPCION Unidad para espuma

DESCRIPTION Foaming unit

® Unidad integrada para proporcionar espuma para masaje e Integrated unit to froth up massage foam.
e Depdsito de espuma e Lather reservoir.

Datos técnicos Technical data

230V, 50 Hz, 0.7 kW
Power supply

18]
L
8
>

\

18]
2
5
ko)
>

Dimensiones Dimensions

Longitud / Length 230 ¢m
Anchura / Width 90 cm
Altura / Height approx. 72,5 - 87,5 cm (regulable)










